

2022 年 12 月 26 日

聖誕默想之二

天使與人

“天使在白冷田野裏歌唱，榮耀……”

你不僅是以色列和全人類的喜樂，你還是我們在天堂的朋友——天使的喜樂。

親愛的天使們，你們在天主的光明中認識祂偉大的智慧，選擇這救贖之路，你們一定非常喜樂！

你們常在我們心裏歡喜地歌唱“天主受享光榮於高天。”(路 2:14)

是你帶來消息說：“不要害怕！看，我給你們報告一個為全民族的大喜訊：今天在達味城中，為你們誕生了一位救世者，他是主默西亞。”(路 2:10-11)

求你尤其在這神聖的日子親近我們，好讓我們從塵世的重擔中解脫，同你一起讚美主。是的！祂也是你的主，你以整個存在愛著的主，隨時願意成全祂旨意的主！

你，至愛的神聖嬰孩，整個宇宙因你而歡躍，凡領受你溫柔慈愛的人，都因你而滿心喜樂。

親愛的天使們，與我們一同敬拜使我們成為兄弟姐妹的主。我們因此已能在塵世開始天國的永恆，而我們也正是因此而受造。

天使和人因著讚美天主而團結一致！這神聖的時刻賜予我們多麼美好的恩寵！

不僅如此，親愛的天使們.....你們已喜樂地宣告主耶穌。你們總是隨時準備幫助人，總是急速地、心甘情願地、完全地、即刻地遵行天主的旨意。

來，我們一同獻給嬰孩耶穌一個巨大的喜樂——在祂的馬槽前簽下愛的盟約。你和我們，將心交給祂，然後我們再次出發，向世人宣告賜給我們聖嬰的天父的愛。祂降生為人，就是為向我們顯明祂的愛，這是祂心中偉大的渴望！

我們能唱你們的歌嗎？

聖嬰聽到我們這樣的談話，也許，在向我們微笑。親愛的小孩，愛你的人的禮物，觸動到你的心了嗎？

